Grundlagen der Elektrotechnik 1 WS 2021/2022

Endergebnisse der Klausur WS 2021/2022
Aufgabe 2: Analyse eine Gleichstromnetzwerks

R2=10Q

Uas = -14,58 V

Es handelt sich um einen Kaltleiter (PTC). Der Widerstand steigt mit zunehmender
Temperatur. Das heil3t, bei niedrigen Temperaturen leitet der Widerstand besser.
Is6 =191,97 mA

Urz = 0 ; kein geschlossener Stromkreis

Pr.= 190,91 mW

Aufgabe 3: Ein- und Ausschaltvorgiange an Induktivitdten

lr1=2,4A
lr1=2,28 A
siehe Skript

Ry =-216V
t1=273,36 us
Ur2=-5,97V

Pr2 =396,01 mW
siehe Skript

Aufgabe 4: Komplexe Wechselstromrechnung

1=4Ae”

Pges =460 W

Pr =200 W

R=12,5Q

Qz = 796,74 Var

RundlL,dag>0

cos ¢pz=0,31

R=168,84 Q;L=146,15 mH

Kapazitat bzw. Kondensator; C = 48,14 pF



